
6 грудня 2024 року в Науково-дослідному центрі індустріальних проблем розвитку 

НАН України пройшов круглий стіл на тему «Просторовий розвиток України: 

сучасні виклики, проблеми, пріоритети». У заході взяли участь співробітники та 

здобувачі ступеня доктора філософії Центру. 

 

З доповіддю «Проблеми соціально-економічного відновлення Харківської 

області» виступила д.е.н., вчений секретар Надія БЄЛІКОВА. В представленому 

матеріалі була, зокрема, наведена інформація щодо економічного профілю і 

конфігурації просторового розвитку Харківської області до повномасштабної війни, 

втрати станом на 2024 р.  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Активне обговорення викликали питання повоєнного просторового розвитку, 

потенційні виклики відновлення Харківської області та інших прикордонних регіонів 

України. У дискусії взяли участь д.е.н., проф. Вікторія ХАУСТОВА, д.е.н. проф. 

Ірина ГУБАРЄВА та к.е.н., ст. досл. Ігор ЯРОШЕНКО. Також були розглянуті 

особливості поточної фінансової підтримки Харківської області з боку держави, 

складнощі, з якими стикається місцевий бізнес та можливості щодо їх усунення. 

 

Завідувач сектора макроекономічного аналізу та прогнозування к.е.н., доц. Ольга 

ПОЛЯКОВА виступила з доповіддю «Європейський досвід оцінки 

конкурентоспроможності регіонів», в якій була акцентована увага на особливостях 

оцінки рівня конкурентоспроможності міжнародними організаціями за допомогою 



інтегральних індексів. Детально розглянуто структуру та специфічні компоненти 

таких індексів, як The Atlas of Regional Ciompetitiveness – Eurochamber та RCI 2.0 

(Індекс регіональної конкурентоспроможності регіонів ЄС 2.0). Окрему увагу 

приділено методології згортання показників в єдиний індекс. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

До дискусії щодо досвіду та перспектив включення України до міжнародних індексів 

та проблем статистичних спостережень, пов’язаних з цим долучилися Вікторія 

ХАУСТОВА, Надія БЄЛІКОВА, Ігор ЯРОШЕНКО, Вікторія ШЛИКОВА, інші 

співробітники та аспіранти Центру.  

За результатами Круглого столу підкреслено необхідність подальшого проведення 

досліджень в сфері просторового розвитку країни, визначено перспективні напрями 

та завдавання, зокрема, стосовно розвитку прикордонних з рф регіонів України, 

постраждалих від війни.  


